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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 02/2022 

 

Nº do Processo: 004005-00553 
Licitação: Concorrência n° 0011/2022 
Área Técnica Responsável: Gerência de Manutenção                                            
Objeto: Contratação de empresa para execução de obra de reforma geral, incluso reforço 
estrutural de contenção da unidade SESC-MG CENTRO DE 
DISTRIBUIÇÃO/ALMOXARIFADO CENTRAL, objetivando a implantação de novo sistema de 
prevenção e combate a incêndio para obtenção de AVCB, adequações relacionadas à 
acessibilidade e vigilância sanitária, assim como reformas gerais de revitalização e melhorias 
em áreas externas e edificações 

 
Belo Horizonte, 05 de julho de 2022 

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, em virtude dos 

Pedidos de Esclarecimentos, recebidos via e-mail, comunica aos interessados o seguinte: 

  

Questionamento 01: O item 15.1.4 não foi identificado no projeto. Já na planilha consta 240 
metros de instalação do mesmo. Podendo gerar a necessidade de obter outros materiais para 
sua devida instalação, esses não identificados no projeto. Poderia nos informar no projeto, em 
qual local será instalado esse item ? 

 

Resposta 01: O item 15.1.4 é referente a 240m de tubulação de incêndio de 4”. A referida 
tubulação foi considerada até os dois pontos de hidrantes mais distantes do sistema de 
bombeamento. Necessário pontuar que se trata de dimensionamento básico, e que a 
construtora deverá elaborar os projetos de PCIP executivos, com memória de cálculo e 
responsabilidade técnica sobre a execução. O referido item possuirá medição por metro de 
tubulação efetivamente instalada, inclusas conexões. 

 

Questionamento 02: Já no item 15.5.1 foi identificado que o mesmo é composto por vários 
subitens que não foram apresentados pelo órgão. O órgão poderia fornecer a composição 
utilizada para montar o valor deste item ? 

 

Resposta 02: Trata-se do item 15.5.1 SISTEMA DE SUCÇÃO / PRESSURIZAÇÃO / 
BOMBEAMENTO DE REDE DE HIDRANTES, que está devidamente apresentada em 
conjunto com as demais composições próprias em conjunto com a documentação do certame. 
Ver a seguir: 
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Questionamento 03: No item 15.1.3 foi identificado que o quantitativo apresentado na planilha, se 

encontra com o valor incorreto, pois, o valor apresentado pela planilha orçamentária do órgão, é 

inexequível, a instalação do sistema de hidrantes, conforme solicitado em projeto. 

 

Resposta 03: Analogamente a resposta ao questionamento 01, o projeto de incêndio licitado está em 

formato básico. As tubulações consideradas possuem medição por formato unitário, conforme 

quantitativo exato a ser executado.  

Toda e qualquer execução do sistema de incêndio deverá ser feita em conformidade com o projeto a 

ser elaborado pela VENCEDORA DO CERTAME, devidamente aprovado pelo SESC-MG e CBMG. 

Possíveis diferenças entre o projeto básico de licitação e o executivo a ser elaborado pela 

CONTRATADA, serão devidamente tratadas pelas áreas técnicas. Gentileza apresentar proposta 

sobre o quantitativo e especificações da planilha orçamentária. 

 

 

 

 

 

 

Samuel Coelho dos Santos 

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas 
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